

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму «Соціальна робота (соціально-психологічна реабілітація)» підготовки «Магістра з соціальної роботи» за спеціальністю 231 «Соціальна робота» в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини

Освітньо-професійна програма професійної підготовки студентів освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 231 «Соціальна робота», має всі необхідні змістові компоненти. Освітня програма пропонує можливість оволодіння сучасними знаннями і необхідними навичками з соціальної роботи і психології, а також застосовувати їх у практиці організаційної, аналітичної, дослідницької, реабілітаційної діяльності у сфері соціальної роботи та соціально-психологічної реабілітації. Структура освітньо-наукової програми підготовки магістрів за спеціальністю 231 «Соціальна робота» відповідає встановленим вимогам до програм такого виду і враховують сучасні напрями розвитку системи вищої освіти та орієнтовані на тенденції розвитку ринку праці та інтереси здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма передбачає оволодіння студентами ґрунтовних знань, умінь, навичок, проведення ними дослідження або здійснення інновацій а також соціально-психологічної реабілітації окремих осіб чи груп. Відповідні форми та методи навчання та контролю сприяють досягненню мети освітньої програм, її цілей та програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини характеризується чіткою структурою та системністю. Освітні компоненти становлять логічну систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей і програмних результатів. Зважаючи на викладене вище, вважаємо за доцільне рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму до використання в освітньому процесі.

Начальник Управління
праці та соціального захисту
населення
Уманської міської ради



Кучер Г.М.